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Schildkrote und Hase

Schuljahre 3-4: mittel | Schuljahre 5-6: leicht

Eine Schildkrote *und ein Hase *machen einen Wettlauf
Sie verwenden diese Laufbahn.

Sie starten gleichzeitig auf dem Startfeld. Sie gehen von Feld zu

Auf welchem Feld treffen sich die Schildkrote und Hase nach

dem Start das erste Mal?

Feld und folgen den Pfeilen. In einer Minute geht ...

... die Schildkréte ein Feld vorwarts.

... der Hase zwei Felder vorwarts.

Virus
Schuljahre 7-8: Bonus | Schuljahre 9-10: Bonus | Schuljahre 11-13: schwer

In einem Computernetz haben sich zwei Netzknoten mit
Computerviren infiziert: einer mit dem Virus BlueBug @ ein
anderer mit dem Virus RedRaptor ) Immer am Morgen breiten
sich beide Viren aus. Jedes Virus infiziert dann zusatzlich alle
Knoten, die mit den von ihm bereits infizierten Knoten direkt
verbunden sind. Wenn ein Knoten mit beiden Viren infiziert ist,
schaltet er nach einigen Stunden wegen Uberlastung ab :

Die Viren konnen sich an den folgenden Tagen von dort also
nicht weiter ausbreiten. Unten siehst du das Computernetz mit
den Knoten und ihren direkten Verbindungen. Die beiden zu
Beginn infizierten Knoten sind markiert. Nach einigen Tagen sind

alle Knoten mit einem Virus infiziert oder sogar abgeschaltet.

Welche Knoten sind dann mit welchem Virus infiziert oder
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abgeschaltet?
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